
JANOG55  
アンケート結果  

1



あなたはJANOG55ミーティングにどのような形で参加しましたか  

2

回答数 257件 



あなたの年齢を教えてください  

3

回答数 257件 



あなたの業種を教えてください  

4

回答数 257件 



5

回答数 257件 

あなたの職種を教えてください  
(複数の場合はもっとも当てはまるもの)  



JANOG55ミーティングのプログラム全体を通しての  
感想を教えてください  

6

回答数 257件 



各プログラムについて  

7

● 全体平均点 
● 通常プログラム平均点 
● オフレコプログラム平均点 
● ライトニングトーク平均点 
● 各プログラムの評価 



各プログラムについて  

8

3日間全体平均点  
 
3日間のプログラムの平均 4.24  

 
 



各プログラムについて  

9

通常プログラム平均点  
 
3日間の通常プログラムの平均 4.23  

 
 



通常プログラム平均点（Day1）  
3日間の通常プログラム平均点 4.23  

10



通常プログラム平均点（Day2）  
3日間の通常プログラム平均点 4.23  

11



通常プログラム平均点（Day3）  
3日間の通常プログラム平均点 4.23  

12



各プログラムについて  

13

オフレコプログラム平均点  
 
オフレコプログラムの平均 4.35  

 
 



オフレコプログラム平均点（Day1,Day3）  
2日間のオフレコプログラム平均点 4.35  

14



各プログラムについて  

15

ライトニングトーク平均点  
 
ライトニングトークの平均 3.97  

 
 



ライトニングトーク平均点（Day3）  
平均点 3.97  

16



各プログラムについて  

17

各プログラムごとの評価  
 

 
 



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day1）  

18

Day1：各通常プログラム  
平均点：4.19  
回答数：41  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day1）  

19

Day1：各通常プログラム  
平均点：4.19  
回答数：41  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day2）  

20

Day2：各通常プログラム  
平均点：4.2  
回答数：42  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day2）  

21

Day2：各通常プログラム  
平均点：4.2  
回答数：42  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day2）  

22

Day2：各通常プログラム  
平均点：4.2  
回答数：42  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day3）  

23

Day3：各通常プログラム  
平均点：4.32  
回答数：37.7  



各プログラムごとの評価（通常プログラム Day3）  

24

Day3：各通常プログラム  
平均点：4.32  
回答数：37.7  



各プログラムごとの評価（オフレコプログラム Day1）  

25

Day1：各オフレコプログラム  
平均点：4.18  
回答数：44  



各プログラムごとの評価（オフレコプログラム Day3）  

26

Day3：各オフレコプログラム  
平均点：4.42  
回答数：75.2  



各プログラムごとの評価（ライトニングトーク）  

27

ライトニングトーク  
平均点：3.97  
回答数：19.5  



各プログラムごとの評価（ライトニングトーク）  

28

ライトニングトーク  
平均点：3.97  
回答数：19.5  



プログラムに関する事やNETCONについて  

29

出席または視聴したプログラムへのご感想や  
ご意見､こういう議論がJANOGで行われるとよい
というご希望など  



プログラムに関する事やNETCONについて（その1）  

30



プログラムに関する事やNETCONについて（その2）  

31



オフレコプログラムについて  

32

オフレコプログラムに参加しましたか？   次回以降にオフレコプログラムがあったら参加しますか？  

回答数：239  回答数：239  



オフレコプログラムについてのご意見・ご感想、また今後のオフレコプロ
グラムに関する改善への提言など（その1）  

33



オフレコプログラムについてのご意見・ご感想、また今後のオフレコプロ
グラムに関する改善への提言など（その2）  

34



オフレコプログラムについてのご意見・ご感想、また今後のオフレコプロ
グラムに関する改善への提言など（その3）  

35



BoFに関するご意見・ご感想など  

36



野良BoFに関するご意見・ご感想など（その1）  

37



野良BoFに関するご意見・ご感想など（その2）  

38



LTに関するご意見・ご感想など  

39



延長議論のためのスペース（替え玉エリア）に関するご意見ご感想など（そ
の1）  

40



延長議論のためのスペース（替え玉エリア）に関するご意見ご感想など（そ
の2）  

41



NETCONについて  

42

NETCONの開催についてご存じでしたか？   次回以降、NETCONが開催された場合、参加したいですか？  

回答数：177  回答数：221  



NETCONについて  
どのような開催形式であれば、参加したいですか？  

43



オンラインでの参加形式や配信に関して  

44

オンラインでどのように参加しましたか？   オンライン配信は必要だと思いますか？  

回答数：180  回答数：146  



オンライン配信は必要だと思います？（コメント別）  

45



オンライン配信は必要だと回答した人へ  
Zoomウェビナー参加(リモートから議論参加)、ストリーミング参加(視聴
のみ)のどちらが必要だと思いますか？  

46

回答数：171  



オンライン配信に関するご意見・ご感想など  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アーカイブ公開期間1ヶ月程度から6ヶ月程度に延伸したことへの  
ご意見・ご感想など（その1）  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アーカイブ公開期間1ヶ月程度から6ヶ月程度に延伸したことへの  
ご意見・ご感想など（その2）  

49



アーカイブ公開期間1ヶ月程度から6ヶ月程度に延伸したことへの  
ご意見・ご感想など（その3）  

50



アーカイブ公開期間1ヶ月程度から6ヶ月程度に延伸したことへの  
ご意見・ご感想など（その4）  

51



ランチ企画・懇親会に関するご意見・ご感想など（その1）  

52



ランチ企画・懇親会に関するご意見・ご感想など（その2）  

53



撮影・投稿NGストラップに関するご意見・ご感想など  

54



EventRegist（参加登録）に関するご意見・ご感想など  

55



あなたの会社での、JANOGの認知度はどの程度なのか教えてください  

56

回答数：229  



JANOGミーティング以外で、参加しているイベントがあれば  
教えて下さい。(複数回答可）  

57

回答数：197  



JANOGウェブページに期待すること  

58



JANOG55ミーティングについてのご意見・ご感想、  
また今後のミーティングに関する改善への提言など（その1）  

59



JANOG55ミーティングについてのご意見・ご感想、  
また今後のミーティングに関する改善への提言など（その2）  

60



最後に 

61

アンケートにご協力頂き有り難うございました。  


